
 

PROCES VERBAL 

COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 
 

REUNION DE RENTREE DU 3 SEPTEMBRE 2021 à QUETIGNY 

Présents : MME LECOEUCHE Ombeline, MRS : CALZADA Gaëtan, DERVAUX Alban, DUJARDIN Nicolas, 
GALLY Fabien, MATHIEU Florian, OUTHIER Philippe, REMOND Cyrille, THIBERT Valerian 
 
Excusé : BADET J. (CTRA). 
 
 Assiste : M. DURAND D. (Président District) 
 
Arbitres Présents :  
District : MM. Bidault, Blaison, Clercelet, Degand, Dujardin, Guidot, Masson Sébastien, Thiourt, 
Caccamo, Henot, Jondet, Kissari, Moutard, Ahmimiche, Ambririki, Angelo, Beuchot, Camara, El Kassimi, 
Francisco, Gallienne, Haddi, Ravier, Jacqueron, Lefol, Ribeiro De Oliveira, Russo, Serval, Tika, Valot, 
Awad, Benbouriche, Boully, Sauçy, Dervaux, Peste, Notin, Masson Benjamin 
 
Ligue : Huertas, Rouginat, Es Sbiti, El Idrissi, Huot Marchand, Jourdhier, Fouad, Crosson, Baudot 
 

RENTREE DES ARBITRES  
 
Mot du président de CDA :  
Bonsoir à toutes et à tous, 
Une grand Merci pour vous être déplacé ce soir. L’année passée n’a pas été agréable pour tous au 
niveau footballistique. Le but principal de cette réunion est de renouer avec vous, renouer ce lien qui 
nous unis mais également de vous présenter la nouvelle CDA qui est en place depuis Juillet 2020 suite 
aux restrictions sanitaires : présentation des membres de la cda 
 
Mot du Président du District : 
Bonsoir à tous, 
Ça fait très plaisir de vous voir en présentiel. Même si la visio nous a permis de garder le contact, ça 
fait du bien de reprendre le championnat. 
On s’est posé la question de repousser le championnat comme certains districts, et en consortium avec 
les clubs de district, on a fait le choix de maintenir cette date de reprise. Peut-être des difficultés 
d’effectifs seront présent pour les équipes D3 ou D4 mais rien n’est sûr. 
J’espère que tout le monde va bien et de retrouver la joie d’échanger ensemble. 
Merci pour votre présence et votre engagement. On va sur des jours meilleurs. 
 
Intervention de Gaétan CALZADA : 
Je vous invite à consulter votre boite mail officielle concernant le Pass sanitaire ou test PCR pour être 
désigné. C’est votre choix 
Test D1 D2 et JAD semaine prochaine, à talant et rattrapage à Fauverney en Octobre. 



 
Intervention F. GALLY (responsable FIA) 
Mise en place de FIA : 
Cours en octobre ;  
Stage de mi saison ;  
FIA 2.9.16 octobre à Semur 
 
Intervention PH OUTHIER -> Observations   
Ma mission est d’animer le groupe des observateurs, et la 2ième partie sur la validation des rapports 
d’observation. Le groupe des observateurs a reçu un devoir de vacances pour se préparer au mieux 
pour cette saison.  Une réunion est prévue le 18 septembre. 
Observateurs : MM. Brahim ES SBITI, Mourad EL IDRISSI, JY LAPERTOT, Cédric JOSWIAK, Stéphane guy, 
Florian MATTHIEU, William SAINT PAUL, Serge CAUMONT, Richard MOREUX 
Je vous demanderais de rester humble et de respecter les observateurs à juste titre même si l’on n’est 
pas en accord avec eux. On a le droit d’avoir des divergences de vues et l’idée est d’échanger. 
Comme les années passées, il n’y aura pas d’observation sur les 2 premières journées. 
Ne pas oublier de se mettre en indispo. Sinon vous êtes désignable et voir sanctionnable. 
Si trio, pas d’observation. 
Très bonne saison et prenez du plaisir. 
 
Section FUTSAL : 
Une mise en place d’une formation initiale spécifique FUTSAL en 2eme partie : 1ere en vision et 2ème 
en gymnase 
Une fois acquise, vous aurez la possibilité d’arbitrer le championnat District et les matchs de Coupe. 
Puis en Janvier, sur le championnat Régional R2 
Le Futsal a ses spécificités comme ses lois du jeu. 
La formation est ouverte à tous et venez le découvrir !! 
 
JAD  
Nous recherchons encore des JAD cette saison car seulement 8 jeunes arbitres ont renouvelé. 
Une réunion de rentrée est prévue le Samedi 18 septembre 2021 à St Apollinaire. Les documents et 
horaires vous seront transmis via votre boite mail officielle. 
 
Désignations : 
Je vais essayer de me tenir à 10 j, sachant que la ligue donne ses demandes en retard 
Merci de bien respecter les temps d’indisponibilité à 3 semaines. 
Je vais me forcer à faire un équilibre entre les matches de D1 et D2 
Il n’y aura plus d’assistants District en R3 cette saison, mais la Ligue a besoin de 12 assistants en R2 
chaque week-end. 
 
Gaétan : 
Les matches de D1 et D2 seront couverts. Certains auront leur désignation mais on ne peut attendre 
que la Ligue demande pour couvrir les matchs en district. 
Les D1 et D2 seront, au maximum, désignés en avance. 
 
Discipline : 
Nous avons une bonne équipe et la commission se passe plutôt bien sur les décisions. 
Bonne saison à tous 
 
Section Assistants : 
Seulement 3 AA ont renouvelé.  



Peu de retour positif sur la qualité de nos assistants en District. Plusieurs vidéos seront proposées avec 
des analyses techniques. 
Observations et accompagnements : 
2 obs. avec classement 
1 accompagnement en cours de saison 
Des Formations spécifiques seront mises en place pour les arbitres désireux être AA 
Bonne saison à tous 
 
Gaetan : 
Le (date ?) se déroulera la formation pour R3, les arbitres intéressés pourront le faire par courrier avant 
le15 septembre 
 
 

PAROLES AUX INVITES  
 
Combien d’effectif senior ? 
D1 : 9 
D2 : 7 
D3 : 21   
JAD 8 
 

QUESTIONS AUX ARBITRES  
 
Ma licence est validée depuis le 01 septembre et je ne suis toujours pas désigné, pourquoi ?  
Tant que nous n’avons pas de feu vert, nous ne pouvons rien faire. 
 
Renouvèlement de licence déposée le 05 aout et validée 31 aouts ? 
Il peut y avoir des difficultés en Ligue. Le Médecin du District a joué le jeu cette année 
 
Futsal, est ce que cela sera désigné pour le club ? 
Une désignation est égale à un match ! Mais on se renseignera 
 
Il y aurait-il des cours à Beaune ? 
Je n’ai personne qui veut faire les cours à Beaune et il nous faut une salle ! 
 
Je ne reçois rien sur ma boite officielle ? 
Il serait nécessaire d’appeler Agnès ! 
 
Je suis en accident de travail, est ce que je peux être accompagnant sur la feuille de match ? 
Légalement je n’ai pas le droit ! 
 
BRAHIM : Je ne suis plus membre de la CDA et j’aimerais que l’on arrête de m’appeler ! Merci ! 
 
VINCENT H. : Sur la page Facebook de l’UNAF21 il est possible de venir vous entrainer ! N’hésitez 
pas ! 
 
Est-ce que les désidératas sur la fiche de renseignements sont-ils bien pris en compte ? 
Oui bien sûr !! 
 
Gaétan : 
Un nouvel arbitre venant de Saône et Loire :  
Nous lui souhaitons la bienvenue ! 



 
Merci de votre présence et bonne saison 
 
 

Le Président : CALZADA G 

Le Secrétaire : DUJARDIN N 

 


